
Nilfisk Dryft 
Présentation Clients



La Nilfisk Dryft est une avancée révolutionnaire dans la technologie de 
nettoyage des sols.

Avec sa forme de tête brevetée (profil ultra-bas) et sa technologie 
révolutionnaire de lavage de 4 200 tr/min, elle offre une couverture de 
nettoyage des sols à 100 %.
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Une façon plus hygiénique de nettoyer les petits 
espaces.

Nilfisk Dryft



 Nettoyage de surface allant de 1 à 50 m²

 Nettoyage quotidien des toilettes, des salles de bain, des vestiaires,

des petits bureaux, des salles à manger des restaurants, etc.

 Nettoyage des endroits difficiles d’accès (coins, sous les étagères et

les meubles)

 Nettoyage des salissures dans les zones à fort trafic (entrée, halls

d’entrée, etc.)
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Principales applications et missions



Hygiène
Éliminez les bactéries dangereuses 
et protégez votre personnel grâce à 
des équipements de nettoyage 
hygiéniques fortement améliorés

Contrairement aux serpillières 
traditionnelles qui déplacent les bactéries et 
la saleté avec elles, la Dryft n’a pas besoin 
d’être replongée dans un seau d’eau sale 
pour accomplir le travail => nettoyage 
fortement amélioré et plus hygiénique.

 Il a été prouvé qu’elle nettoie plus
efficacement que les méthodes
manuelles traditionnelles.

 Élimine les bactéries dangereuses plus
en profondeur et plus efficacement.

 La seule micro-autolaveuse qui peut
couvrir 100% du nettoyage dans les
zones encombrées et difficiles d’accès
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Caractéristiques, avantages et bénéfices

Performance de nettoyage
Assurez un niveau élevé de propreté 
et une couverture optimale sans 
interruption.

La tête de lavage  orbitale vibrante de la 
Dryft délivre 4200 vibrations par minute, ce 
qui permet un nettoyage en profondeur 
dans les petits espaces et une plus grande 
productivité  avec moins de fatigue.

 Utilise 1/3 d’eau en moins par rapport
aux produits similaires. Nettoyez plus de
surface avant de faire un nouveau
remplissage.

 Charge et remplacement rapides de la
batterie. Batterie Li-ion avec 1 heure
d’autonomie/temps de charge

Facilité d’utilisation
Rendez votre personnel opérationnel 
avec un minimum de formation.

Plus besoin de serpillières et de seaux avec 
la Nilfisk Dryft ! Légère pour être transportée 
aisément, son design ergonomique la rend 
également facile à manipuler pour tout le 
personnel,
• Accès facile et système magnétique click-

on/off pour un remplacement rapide de la
brosse

• Moteur modulaire - facile d’accès et de
remplacement

• Grande facilité d’entretien grâce à des kits de
maintenance aisément interchangeables.

• Poignée anti-dérapante pour le contrôle et la
sécurité

• Légère et facile à manipuler et à transporter
• Conçue pour garantir des positions de travail

optimales
• Fonctionnement silencieux
• Interface utilisateur avec 3 boutons =>

paramètres facilement réglables. Peut être
utilisée avec un minimum de formation

Polyvalence
Nettoyez les zones difficiles d’accès 
en utilisant des mouvements 
familiers.

La Nilfisk Dryft est polyvalente. Elle peut 
nettoyer en marche avant, comme en 
marche arrière, sous les meubles et les 
étagères. Elle a une forme de plateau de 
lavage unique : parfaite pour le nettoyage 
des coins et des bords.

 Sa conception offre une mobilité, une
flexibilité et une agilité sans précédent
pour le mouvement de l’opérateur
durant le nettoyage

 Plateau de lavage à profil bas pour
nettoyer sous les meubles et les
étagères

 Forme unique de plateau de lavage pour
le nettoyage des coins
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Caractéristiques principales et design

Poignée tournante
Maintient votre main supérieure immobile, ce qui permet 
à la machine de tourner sans effort

Réservoir de récupération magnétique
Facile à nettoyer et à vider

Support de tête intelligent
Il suffit d’appuyer sur la pédale pour tenir Dryft à la verticale

Distribution efficace de l’eau
Nettoyage haute performance avec juste de l’eau, grâce à la vitesse 
de nettoyage de 4200 tr/min

Commandes simples
Basculez entre le mode sol souple ou 

irrégulier en appuyant sur un bouton

Réservoir magnétique à remplissage rapide
Capacité d’eau propre de 2,5 litres

Poignée en S ergonomique
Permet à l’utilisateur de guider sans effort la 

machine dans un mouvement rapide en S

Batterie Li-Ion
Technologie à changement rapide, 75 mn d’autonomie

Roues de transport
Retournez la tête sur les roues de transport pour un transport facile

Embouchure facile à retirer
Conception sans outil pour un entretien facile

Roues de guidage de protection murale
Caoutchouc souple non marquant

Pad / disque de nettoyage magnétique
Avec code couleur

Kits d’entretien
Changement rapide et facile de toutes les pièces réparables (moteur d’aspiration, 
électrovanne, lamelles...)

Forme de tête brevetée à profil ultra bas
Nettoyage de précision, même sous les meubles bas



Forme de tête brevetée à profil ultra-bas 
pour le nettoyage sous les cloisons et les 
meubles jusqu’à 5 cm.

Profil bas

Sa forme de tête brevetée et l’agilité du 
mouvement en S sont la clé de la facilité de 
nettoyage, nettoyer efficacement autour 
des toilettes en quelques secondes.

Zones 
difficiles 
d’accès

La Nilfisk Dryft nettoie et sèche en 
profondeur dans les coins, grâce aux bords 
chanfreinés de la tête de nettoyage.

Nettoyage 
des coins

Le mouvement en S guide sans effort la 
machine, permettant à l’utilisateur de moins 
marcher et ainsi d’augmenter la productivité 
du nettoyage des sols.

S-
mouvement
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Principales applications
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Caractéristiques techniques

Attention : informations basées sur des tests de machines de pré-production. Les spécifications officielles seront publiées dès le lancement.

NILFISK DRYFT 
V1 EU

Référence 58002000

Largeur de travail mm 390
Hauteur de la tête de lavage mm 50
Vitesse d'oscillation de la tête de lavage tr/mn 4200
Tension V 25.2
Puissance batterie Wh 126
Autonomie puissance d'aspiration élevée mins 60
Autonomie puissance d'aspiration basse mins 75
Charge complète / 90% en  charge mins   95 / 60
Capacité du réservoir de solution L 2,5
Capacité du réservoir de récupération L 2,8
Dimensions machine en fonctionnement (L x l x H) mm 430 x 230 x 1485
Poids brut (vide et avec batterie) kg 7,3
Niveau de vibration au bras de l'utilisateur m/s² <2,5
Niveau de pression acoustique au poste de travail dBA <70


Fact sheet

		FACT SHEET		Write the text in this column

		Factsheet level

		Product

		Header

								Total char. written

		Catalogue text - max. 300 characters						0		300

		Master Description - max. 2000 characters						0		2000

		Master Key selling points - max 600 characters. Make minimum 4 key selling points. Always start with " - ".  Do not make any "-" in the text as this will be interpreted as a "bullet point".						0		800





Models

		MODELS		L4		L5		Brand		Item number		Master Description		Release date

		EU		94720		8206		Nilfisk		58002000		NILFISK DRYFT V1 EU		1/15/25

		UKI		94720		8206		Nilfisk		58002001		NILFISK DRYFT V1 UK		1/15/25

		US 		94720		8206		Nilfisk		58002002		NILFISK DRYFT V1 US		2/14/25









Master specs

						Previous

		TECHNICAL DATA LIST		Final Technical specification		Final Technical specification		On leaflet

		Productivity rate theoretical (m2/h)		Not sure making sense for this category of machine		Not sure making sense for this category of machine		X

		Productivity practical (m2/h)		Not sure making sense for this category of machine		Not sure making sense for this category of machine		X

		Productivity rate theoretical S motion (m2/h)		Not sure making sense for this category of machine		Not sure making sense for this category of machine		X

		Productivity practical S motion (m2/h)		Not sure making sense for this category of machine		Not sure making sense for this category of machine		X

		Scrubbing width (mm)		390		390		X

		Squeegee width (mm)		430		430

		Low profile head hight (mm)		<50 		<50 		X

		Total absorbed power (w)(*)						X		(*) Values reflect standard operating conditions (EN 60335-2-72)

		Vacuum turbine power (W)		Low 26W / High 50W		Low 26W / High 50W

		Vaccum turbine air flow (L/s)

		Brush motor power (W)						X

		Brush head oscillations high (rpm)		4200		4200		X

		Brush head oscillations low (rpm)		3500

		Brush pressure stand (g/cm²)		16.4

		Machine voltage (V)		25.2		29.4V		X

		Battery power (Wh)		126		126 Watt Hour		X

		Battery running time high vaccuming (mins)		60		60 mins		X

		Battery running time low vaccuming (mins)		75		75mins		X

		80% charge 		 		 		X

		Full charge				1 hour		X

		Solution tank size (L)		2.5		2.4L		X

		Recovery tank size (L)		2.8		2.75		X

		Solution flow low setting (L/Minute) 

		Solution flow high setting (L/Minute) 		120ml/min		120ml/min

		Machine dimensions in working mode (L x w x h)(mm)		430x230x1485		440x230x1510		X

		Machine shipping dimensions (L x w x h)(mm)		1000x500x300		1000x500x300

		Gross weight empty with battery (kg)		7.3		<6kg		X

		Shipping weight with Lithium Battery (full package) (kg)				10,16kg (tbc)

		Packagee weight only		2.84kg (tbc)		2.84kg (tbc)

		IP protection class		IPX4		IPX4

		Vibration level at the operator’s arms (ISO 5349-1, EN 60335-2-72)		<2,5 m/s²		1.3m/s²		X

		Sound pressure level at workstation (ISO 11201, ISO 4871, EN 60335-2-72) (LpA)		69.2dBA (Prototype test - subject to change - awating official lab test with production model)		69.2dBA (Prototype test - subject to change - awating official lab test with production model)		X		Still need test in Nilfisk





Feuil1

						NILFISK DRYFT V1 EU

		Référence				58002000

		Largeur de travail		mm		390

		Hauteur de la tête de lavage		mm		50

		Vitesse d'oscillation de la tête de lavage		tr/mn		4200

		Tension		V		25.2

		Puissance batterie		Wh		126

		Autonomie puissance d'aspiration élevée		mins		60

		Autonomie puissance d'aspiration basse		mins		75

		Charge complète / 90% en  charge		mins		  95 / 60

		Capacité du réservoir de solution		L		2.5

		Capacité du réservoir de récupération		L		2.8

		Dimensions machine en fonctionnement (L x l x H)		mm		430 x 230 x 1485

		Poids brut (vide et avec batterie)		kg		7.3

		Niveau de vibration au bras de l'utilisateur		m/s²		<2,5

		Niveau de pression acoustique au poste de travail		dBA		<70





Accessories

				ACCESSORIES								  A : Applicable				  M : Mountable				I : Included				      - : Not Applicable

												58002000		58002001		58002002

		PHASE IN/OUT		Item number		Accessories		Acc Group		Quantity		NILFISK DRYFT V1 EU		NILFISK DRYFT V1 UK		NILFISK DRYFT V1 US

				58002028		HOLDER PAD DRYFT SIP		PAD HOLDER		1		I		I		I

				58002029		PAD CLEANING SINGLE DRYFT SIP		Special Pad		1		I		I		I

				58002060		BLADES SQUEEGEE (LINATEX) DRYFT KIT		Squeegee Blade		1		I		I		I

				58002020		BATTERY LI-ION DRYFT 25.2V 5AH SIP		Battery		1		I		I		-

				58002022		BATTERY LI-ION DRYFT 25.2V 5AH US SIP		Battery		1		-		-		I

				58002030		CHARGER LI-ION DRYFT 24V 5A UK KIT		Charger		1		-		I		-

				58002031		CHARGER LI-ION DRYFT 24V 5A EU KIT		Charger		1		I		-		-

				58002033		CHARGER LI-ION DRYFT 24V 5A US KIT		Charger		1		-		-		I















Features

		FEATURES		58002000		58002001		58002002		TOP ONES

				NILFISK DRYFT V1 EU		NILFISK DRYFT V1 UK		NILFISK DRYFT V1 US		Top one

		Orbital cleaning head		R		R		R		X

		Unique shape for corner cleaning		R		R		R		X

		Low profile cleaning head 		R		R		R		X

		S handle for easy S motion & manouevrability with rotating top handle		R		R		R		X

		Gun grip for walking behind machine		R		R		R

		Interface. 1 button for smooth floors, 1 button for rough floors.		R		R		R

		Lightweight and rear carry handle easy lifting and carrying		R		R		R		X

		Rubber top handle for leaning against walls		R		R		R

		Stand up mechanism for easy storage		R		R		R

		Aluminium chassis for strength and longevity		R		R		R

		Internally routed cable & water pipe ( not exposed )		R		R		R

		Magnetic pad holder, with velcro pads		R		R		R		X

		Colour coded sticker for pad holder, visible when machine in use. 		R		R		R

		Solution tank can fill under any sink		R		R		R		X

		Quick change recovery tank, easy empty		R		R		R		X

		Clear recovery tank smoked to hide water colour		R		R		R

		Recovery tank lid for protecting vacuum motor when dropped (prevents liquid entering vacuum motor) 		R		R		R

		Quick change battery		R		R		R		X

		Quick change  service kits		R		R		R

		Forged alumnium ball joint for longevity		R		R		R

		Rubber side wheels for rolling against walls, none marking		R		R		R

		Use squeegee blades 2 times before replacement		R		R		R
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Nilfisk Dryft – Machine & Accessoires livrés en standard

Référence Description Models

58002000 NILFISK DRYFT EU

Référence Description Catégorie Q.
ty

Nilfisk Dryft EU
58002000

58002028 Plateau porte pad Plateau 1

58002029 Disque / pad de nettoyage Disque 1

58002060 Kit lamelle d’embouchure (Linatex) Lamelle 1

58002020 Batterie Dryft Li-Ion 25.2V 5Ah Batterie 1

58002031 Chargeur Dryft Li-Ion 24V 5A EU Chargeur 1
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